

Reparații capitale clădire laborator la sediul ICDCRM Miercurea Ciuc

I.D.: 56831107

Documente participare:

- Sectiunea_Caietul de sarcini.pdf
- Anexe la CS.zip
- Sectiunea_Formulare.pdf
- Sectiunea_Instructiuni catre ofertanti.pdf
- Sectiunea_ModelContract.pdf
- FisaDate_DF1112656.pdf
- DUAE_CERERE_114253.xml
- EN1028479.docx
- RaspunsConsolidatClarificari_26052021.pdf

Data publicarii	12.05.21	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	07.06.21	Pretul estimativ:	234.453,78 RON - 234.453,78 RON

Descriere: Documentațiile pe care prestatorul le va realiza și serviciile pe care le va presta, dar fără a se limita la acestea, sunt descrise, ca cerințe minimale, în cele ce urmează: 1. Expertiză tehnică; 2. Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI): Elaborarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și întocmirea devizului general și a devizelor pe obiect, care trebuie să respecte conținutul cadru în conformitate cu prevederile H.G. nr. 907/2016, cu modificările și completările ulterioare; 3. Auditul energetic; 4. Studiu geotehnic; 5. Documentația pentru obținerea Certificatului de Urbanism; 6. Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (P.A.C.): i. elaborarea documentației pentru obținerea avizelor, acordurilor și autorizațiilor solicitate de organismele autorizate, chiar dacă acestea nu au fost menționate în Certificatul de urbanism ca fiind necesare, în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, cu respectarea tuturor reglementărilor tehnice și normativelor specifice ii. elaborarea documentațiilor necesare solicitate prin Certificatul de urbanism, în conformitate cu prevederile legale în vigoare și realizarea tuturor demersurilor pentru obținerea respectivelor avize, acorduri și autorizații iii. elaborarea documentațiilor cu respectarea prevederilor Certificatului de Urbanism, a documentațiilor de urbanism aprobate (PUG, PUZ, PUD - indicatori urbanistici aprobați: POT și CUT) precum și a condițiilor menționate în avizele și acordurile obținute iv. elaborarea documentațiilor cu respectarea prevederilor Legii 50/1991 republicată, și ale HG 907/2016 în elaborarea documentației pentru obținerea Autorizației de Construire v. elaborarea documentațiilor cu luarea în considerare a completărilor și observațiilor solicitate de avizatori 7. Proiect de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.); i. elaborarea proiectului de organizare a execuției lucrărilor cuprinzând descrierea tuturor lucrărilor provizorii pregătitoare și necesare în vederea asigurării tehnologiei de execuție a investiției, atât pe terenul aferent investiției, cât și pe spațiile ocupate temporar în afara acestuia, inclusiv cele de pe domeniul public. ii. elaborarea proiectului de organizare cu respectarea prevederilor Legii nr. 50/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale HG 907/2016 în elaborarea documentației tehnice pentru organizarea de șantier. 8. Proiect Tehnic de execuție: i. elaborarea Proiectului tehnic de execuție conținând părți scrise și părți desenate, în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale HG 907/2016, precum și cu toate reglementările tehnice incidente ii. ajustarea, completarea și/sau modificarea Proiectului tehnic și a detaliilor de execuție ca urmare a recomandărilor verficatorului/verficatorilor indicați de către AC dacă este cazul. 9. Notă de încadrare în standardele de cost: Elaborarea Notei de încadrare în standardele de cost. Pentru lucrările la care nu exista standard de cost proiectantul va prezenta documente justificative care au stat la baza stabilirii costului aferent 10. Documentația de licitație pentru execuția de lucrări: Realizarea documentației de licitație pentru execuția de lucrări 11. Asistență Tehnică pe Perioada de Execuția a Lucrărilor: Acordarea asistenței tehnice atât în timpul execuției, cât și în perioada de garanție până la recepția finală a lucrărilor pentru asigurarea execuției lucrărilor atât din punct de vedere calitativ cât și cantitativ, prin: i. Propunerea de modalități de rezolvare a eventualelor neconformități apărute pe toată perioada de derulare a execuției. ii. Răspunsul la solicitările Autorității Contractante cu privire la orice sesizare în legătură cu neconformitățile și/sau neconcordanțele constatate în proiect în vederea soluționării acestora, ori de câte ori este necesar, pentru asigurarea conformității proiectului și atingerea nivelului de calitate stabilit. iii. Soluționarea neconformităților, defectelor și neconcordanțelor apărute în fazele de execuție, prin oferirea de soluții tehnice, cu acordul AC; iv. Urmărirea pe șantier a utilizării în execuție a materialelor din proiect. v. Participarea la întâlnirile AC cu una, mai multe sau toate părțile implicate în derularea contractului de execuție de lucrări, respectiv cu Dirigintele de șantier, Inspectoratul de Stat în Construcții etc. vi. Răspunsul la notificările emise de către Dirigintele de șantier, conform obligațiilor ce îi revin acestuia din urmă, referitoare la apariția unei situații neprevăzute. vii. Realizarea modificărilor aduse, din motive obiective, Proiectului, Caietelor de sarcini sau Listelor de cantități, sub forma de Dispoziție de șantier, numai în condițiile Contractului și cu respectarea prevederilor legislației în domeniul AP și legislației calității în construcții.
